



**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
НАГОРНА МАРИНА ЮРІЇВНА**



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Британська, буд. 12, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 0402/2025 від 04 лютого 2025 року

**Начальнику Сумської міської
військової адміністрації
Сергію КРИВОШЕЄНКО**

Щодо прибирання вулично-дорожньої мережі

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Відповідно до п.3.4.3.1 Секції 3 Глави 7 Правил благоустрою території Сумської міської територіальної громади прибирання вулиць і доріг населених пунктів, автомобільних доріг загального користування та залізничних переїздів здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства та цих Правил. Засміченість дорожнього покриття вулиць і доріг населених пунктів, автомобільних доріг загального користування та залізничних переїздів повинна бути ліквідована протягом доби з моменту виявлення для груп А (магістральні дороги безперервного і регульованого руху) і Б (магістральні вулиці загальноміського значення безперервного і регульованого руху, районного значення (транспортної-)), трьох діб – для групи В (вулиці і дороги місцевого значення (житлові, промислово-складські, проїзди)), залізничних переїздів - негайно.

На території Сумської МТГ поточне утримання вулично-дорожньої мережі забезпечує КП «Шляхрембуд».

Прошу звернути увагу на незадовільний стан вулиць і доріг місцевого значення у м.Суми, а саме значну засміченість ґрунтом зі сміттям, що не лише впливає на зовнішній вигляд обласного центру, але й створює небезпеку дорожньому руху.

Відповідно до ч.6 ст. 83 Регламенту роботи Сумської міської ради, спрямувати відповідь на запит має дати орган або посадова особа, до яких спрямовано депутатський запит, зобов'язані у встановлений радою строк надати до відділу з організації діяльності ради офіційну відповідь на запит у письмовому вигляді у двох примірниках – міській раді та депутату – ініціатору запиту.

Враховуючи наведене, прошу доручити відповідним службам:

Негайно вжити заходів із забезпечення належного утримання вулично-дорожньої мережі міста Суми.

З повагою, депутат Сумської міської ради
Марина НАГОРНА

